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Sehr geehrte Damen und Herren,

bitte um Veröffentlichung.
Landesliga Nord Sportpistole

Bericht zur Halbzeit – Fazit: Drei gewonnene Wettkämpfe für das Team aus Ergeshausen
Die Sportpistolenmannschaft des SV Ergeshausen hat sich dieses Jahr viel vorgenommen. Mannschaftsführerin Nadine Groh ist stolz auf die Leistungen ihrer Mitstreiter. Vor allem Stefan Größer hat seine Wettkämpfe mit Bravour gemeistert und sich in jedem Wettkampf gesteigert. 
Beim Auswärtskampf in Altenkirchen hielt er die Spitze der Mannschaft. 
Mit 546 Ringen, seiner persönlichen Bestleistung zu diesem Zeitpunkt, konnte er im Einzelvergleich aber keine Punkte für sein Team holen. 
Er verlor gegen den besten Altenkirchener mit 553 Ringen. 
Steffen Paul hingegen, 543 Ringen, holte als zweitbester Schütze zwei Punkte. Der Gegner hatte nur 533 Ringe. Josef Rodenbusch rettete sich noch in die Wertung mit 540 Ringen und gewann gegen 526 Ringe. 
Wilfried Fischer (532 Ringe) und Nadine Groh (517 Ringe, nach zwei Fehlschüssen) konnten keinen Beitrag zum Mannschaftssieg leisten. 
Am Ende gewann der SV Ergeshausen mit 4:2 Punkten.
In Netzbach wurde gegen die altbekannten Koblenzer geschossen. 

Josef Rodenbusch, stärkster Schütze des Tages, setzte mit 555 Ringen die Koblenzer sehr unter Druck. Sein Gegner aus Koblenz traf nur 543 Ringe. 
Stefan Größer, wieder in Topform, verbesserte sein Ergebnis auf 547 Ringe.
Der Mannschaftsführer der Koblenzer SG musste sich mit 534 Ringen geschlagen geben. Auch Nadine Groh verteidigte ihren dritten Rang in der Wertung mit 546 Ringen. Der jüngste Schütze im Team der Koblenzer musste mit 499 Ringen gegen sie zurück stecken. Steffen Paul kam mit 542 Ringen nicht in die Wertung, ebenso Wilfried Fischer mit passablen 537 Ringen.
Diesmal ein glatter Sieg für die Mannschaft mit 6:0.

Beim dritten Wettkampf konnten die Ergeshäuser mit Ergebnissen nur so glänzen. Stefan Größer, der Überflieger, schoss sich an die Spitze mit 552 Ringen. Leider verlor er gegen den Spitzenschützen des SV Hattert, der ihn mit 564 Ringen überholte. Nadine Groh kam auf Rang zwei und holte mit starken 551 Ringen zwei Punkte für ihr Team. Josef Rodenbusch erkämpfte sich mit 548 Ringen ebenfalls zwei Punkte. Steffen Paul konnte sich mit sehr guten 544 Ringen nicht in der Wertung platzieren, ebenfalls Wilfried Fischer mit 532 Ringen, der mit seiner Leistung auch zufrieden war. 
Somit gewann das Team gegen Hattert 4:2.
Der Klassenerhalt in der Landesliga dürfte mit drei gewonnenen, von insgesamt sechs Wettkämpfen gesichert sein. Nadine Groh ist guter Dinge, auch Germania Grenzhausen, Hundsangen und Daaden können besiegt werden. 
„Wir haben noch Potenzial nach oben und wir sind zu 100 % motiviert.
Vielleicht ist ja noch ein Aufstieg zur Landesoberliga drin“. 
Bild v.l.n.r.: Wilfried Fischer, Nadine Groh, Stefan Größer, Josef Rodenbusch und Steffen Paul
Mit freundlichen Grüßen 

Nadine Groh
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