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Trio erringt für Schützenverein Ergeshausen den nächsten Rheinlandmeistertitel

* Jens Kosmann holt sich Bronze in der Einzelwertung *

* Mannschaft aus Netzbacher und Ergeshäuser Schützen wiederholt Triumph *

Bad Kreuznach* Nach dem Sieg drei Wochen zuvor, mit der Zentralfeuerpistole, hat das Trio der Schützenvereine Ergeshausen und Netzbach mit der ehemals olympischen Standardpistole den zweiten Mannschaftstitel gewonnen. 

Die Sportschützen Jens Kosmann, Thomas Kindler und Josef Rodenbusch siegten mit 1614 Ringen vor den Teams aus Fehl-Ritzhausen und Bechtolsheim. Außerdem ließen sie auch die Mannschaften aus Düsseldorf, Aachen, Mainz und Bad Kreuznach wieder hinter sich. 

Mit 540 Ringen sicherte sich zudem Thomas Kindler die Bronzemedaille in der Alterklasse ab 45 Jahren. Ebenfalls in der Altersklasse platzierte sich Josef Rodenbusch mit 531 Ringen an 12. Stelle. 

Er beschreibt einen Teil des Erfolgsrezepts mit den Worten: „Es macht Spaß in dieser Mannschaft mit den anderen zu schießen. Deshalb kommen da auch so gute Eregebisse heraus.“ 

Das Mannschaftsergebis vervollständigte Jens Kosmann, der in der Schützenklasse von 21 bis 44 Jahren mit 543 Ringen den 5. Rang belegte. Nun beginnt für die erfolgreichen Sportschützen die Vorbereitung auf die Deutschen Meisterschaften im September in München.
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Bild v.l.n.r.: Das erfolgreiche Trio mit Thomas Kindler, Jens Kosmann und Josef Rodenbusch
Mit freundlichen Grüßen

Nadine Groh                                           
